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OR-RM.0002.10.6.2023 

Protokół Nr LXXXIII/23 

z obrad LXXXIII Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytej w dniu 27 września 2023 r. 

w Sali konferencyjnej w Urzędzie Miejskim  

w Koronowie przy ul. Farnej 24 

1. Otwarcie obrad LXXXIII sesji Rady Miejskiej 

w Koronowie. 

Obrady LXXXIII sesji Rady Miejskiej w Koronowie otworzył Przewodniczący Rady 

Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński. Przewodniczący poinformował 

zebranych, że obrady sesji Rady Miejskiej w Koronowie są transmitowane i 

utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja na żywo 

oraz nagrania z sesji dostępne są w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 

Koronowo. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

Na podstawie listy obecności oraz zaznaczenia obecności w programie e-Sesja 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński stwierdził 

prawomocność LXXXIII sesji Rady Miejskiej w Koronowie. W sesji udział wzięło 20 

Radnych na ogólny stan 21 Radnych. 

 

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie przywitał Panie i Panów Radnych 

Rady Miejskiej w Koronowie, Sławomira Marszelskiego Zastępcę Burmistrza 

Koronowa, Zastępcę Burmistrza Pana Piotra Kazimierskiego,  
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Skarbnika Gminy Pana Marcina Kłodzińskiego, Sekretarz Gminy Aleksandrę Szews 

pracowników Urzędu, zaproszonych gości oraz mieszkańców Gminy Koronowo 

oglądających transmisję obrad sesji. 

3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 

Przewodniczący rady Miejskiej w Koronowie wniósł do porządku obrad sesji punkt 

pn. Oświadczenie Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 27 września 2023 r. w sprawie 

reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z 

powodu napaści Niemiec oraz późniejszej okupacji. 

Głosowanie w sprawie wprowadzenia dodatkowego punktu do porządku obrad sesji: 

Za – 12 głosów 

Przeciw – 5 głosów 

Wstrzymało się – 3 głosy 

Punkt został wniesiony jako 18 a do porządku obrad sesji. 

 

Porządek obrad sesji wyglądał następująco: 

 

1. Otwarcie obrad LXXXIII sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  

3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji.  

4. Sprawozdanie burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej.  

5. Informacja przewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych 

interpelacjach i zapytaniach.  

6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

wieloletniej prognozy finansowej gminy Koronowo na lata 2023-2030.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu gminy Koronowo na rok. 2023.  
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8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku 

od nieruchomości.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia 

uwagi wniesionej do projektu studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego miasta i gminy Koronowo. Pierwszy termin wyłożenia  

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie 

rozpatrzenia uwagi wniesionej do projektu studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Koronowo, drugi termin wyłożenia 

dotyczy działki położonej w obrębie Nowy Dwór.  

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie 

rozpatrzenia uwagi wniesionej do projektu studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Koronowo, drugi termin wyłożenia 

dotyczy działek położonych w obrębie Gościeradz.  

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Koronowo.  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka numer 86/187 położonej w 

Koronowie.  

14. rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad przeznaczenia do sprzedaży 

nieruchomości gruntowych oddanych użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych 

wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników 

wieczystych.  

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad korzystania ze 

świetlic wiejskich oraz powierzenia Burmistrzowi Koronowa określenia sposobu 

ustalenia i wysokości opłat za korzystanie ze świetlic wiejskich na terenie gminy 

Koronowo.  

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru ławnika do Sądu Okręgowego 

w Bydgoszczy na kadencję 2024-2027.  

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia 

stawki za jeden kilometr przebiegu pojazdu w gminie Koronowo.  
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18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie dopłaty do odbiorców usług 

zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków 

odprowadzenia ścieków na terenie gminy Koronowa.  

18a Oświadczenie Rady Miejskiej w sprawie reparacji odszkodowań i 

zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec 

oraz późniejszej okupacji.  

19. Informacja z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodkach Kultury w Koronowie.  

20. Informacja z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w 

Koronowie.  

21. Wolne wnioski i informacje.  

22. Zamknięcie obrad LXXXIII sesji.  

4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności 

międzysesyjnej. 

Przewodniczący poinformował zgromadzonych o tym, że sprawozdanie zostało 

zamieszczone na platformie e-Sesja. 

Radni zadali pytania odnośnie sprawozdania, na które otrzymali odpowiedź. 

Sprawozdanie stanowi Załącznik Nr 2 niniejszego protokołu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej 

w Koronowie o złożonych interpelacjach 

i zapytaniach. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie udzielił informacji o złożonych 

interpelacjach i udzielonych odpowiedziach. 

Informacja stanowi Załącznik Nr 3 niniejszego protokołu.  
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6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Koronowo na lata 2023-2030. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został  przeczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Finansowo Budżetowego Pani Barbara Januszewska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: radny Stanisław Gliszczyński, 

Zastępca Burmistrza Koronowa Piotr Kazimierski, Zastępca Burmistrza Koronowa 

Sławomir Marszelski. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 1 

głosie „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę 

LXXXIII/714/23 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2023-2030. 

Nieobecni: Mitera Piotr 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 

rok 2023. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Finansowo Budżetowego Pani Barbara Januszewska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: radny Olech Raddatz, Burmistrz, 

radna Katarzyna Szulta – Romaniuk, Zastępca Burmistrza Koronowa Piotr 

Kazimierski, Zastępca Burmistrza Koronowa Sławomir Marszelski.  

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 
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Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 

głosach „przeciw” oraz 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła Uchwałę Nr 

LXXXIII/715/23 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na rok 2023. 

Nieobecni Radni: Mitera Piotr 

 

8. Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Finansowo Budżetowego Pani Barbara Januszewska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli:  radna Mirosława Holka, radny 

Stanisław Gliszczyński, radna Małgorzata Szymczak, radny Tomasz Skotnicki,radna 

Katarzyna Szulta – Romaniuk, radny Wojciech Orliński, radny Olech Raddatz, radna 

Elżbieta Mojzesowicz, radny Maciej Szlagowski, radny Katarzyna Karwat, Zastępca 

Burmistrza Koronowa Sławomir Marszelski. Skarbnik Gminy Marcin Kłodziński, 

Zastępca Burmistrza Koronowa Piotr Kazimierski 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 11 głosami „za”, przy 7 

głosach „przeciw” oraz 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła Uchwałę Nr 

LXXXIII/716/23 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości. 

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa. 

  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia 

uwagi wniesionej do projektu studium uwarunkowań i 
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kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta 

i gminy Koronowo pierwszy termin wyłożenia. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Małgorzata Zwierzyńska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Nie przeprowadzono dyskusji. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 18 głosami „za”, 

przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” 

podjęła Uchwałę Nr LXXXIII/717/23 w sprawie rozstrzygnięcia o 

sposobie rozpatrzenia uwagi wniesionej do projektu studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

miasta i gminy Koronowo pierwszy termin wyłożenia. 

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Holka Mirosława, Szymańska Ewa. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi 

wniesionej do projektu studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta 

i gminy Koronowo. Drugi termin wyłożenia dotyczy 

działki położonej w obrębie Nowy Dwór.  

 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Małgorzata Zwierzyńska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Nie przeprowadzono dyskusji. 
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Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 

głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr 

LXXXIII/718/23 w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi 

wniesionej do projektu studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego miasta i gminy Koronowo. Drugi termin wyłożenia dotyczy 

działki położonej w obrębie Nowy Dwór. 

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa. 

 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi 

wniesionej do projektu studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta 

i gminy Koronowo. drugi termin wyłożenia dotyczy 

działek położonych w obrębie Gościeradz. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Małgorzata Zwierzyńska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Nie przeprowadzono dyskusji. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 

głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr 

LXXVIII/719/23 w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi 

wniesionej do projektu studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego miasta i gminy Koronowo. drugi termin wyłożenia dotyczy 

działek położonych w obrębie Gościeradz. 
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Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa. 

 

 

12. Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy 

Koronowo. 

 W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Małgorzata Zwierzyńska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Nie przeprowadzono dyskusji. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 

głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr 

LXXXIII/720/ w sprawie uchwalenia studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Koronowo. 

 

Nieobecni Radni: MItera Piotr, Szymańska Ewa. 

   

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej oznaczonej jako działka nr 86/ 187 

położonej w Koronowie. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka 

Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 
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Nie przeprowadzono dyskusji. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 

głosów „przeciw” oraz 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę 

LXXXIII/721/23  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej oznaczonej jako działka nr 86/ 187 położonej w Koronowie. 

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa. 

 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad 

przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości 

gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz 

szczegółowych wytycznych w sprzedaży 

nieruchomości gruntowych na rzecz ich 

użytkowników wieczystych.  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka 

Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Nie przeprowadzono dyskusji. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 

głosów „przeciw” oraz 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę 

LXXXIII/722/23 w sprawie zasad przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości 

gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych 

wytycznych w sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich 

użytkowników wieczystych. 

 Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa. 
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15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

określenia zasad korzystania ze świetlic wiejskich 

oraz powierzenie burmistrzowi Koronowa określenia 

sposobu ustalenia i wysokości opłat za korzystanie 

ze świetlic wiejskich na terenie gminy Koronowo. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka 

Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli radna Katarzyna Szulta – 

Romaniuk, Kierownik Agnieszka Szwesta, przewodniczący Bogusław Guziński 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 

głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę 

LXXXIII/723/23  w sprawie określenia zasad korzystania ze świetlic wiejskich 

oraz powierzenie burmistrzowi Koronowa określenia sposobu ustalenia i 

wysokości opłat za korzystanie ze świetlic wiejskich na terenie gminy 

Koronowo. 

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru 

ławnika do Sądu Okręgowego w Bydgoszczy na 

kadencję 2024-2027.  

Przewodniczący Rady Bogusław Guziński odczytał opinię Zespołu opiniującego 

kandydatów na ławników sądowych. 
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Przewodniczący rady Bogusław Guziński poinformował, iż  głosowaniu tajnym radni głosują 

za pomocą ostemplowanych kart pieczęcią Rady, a samo głosowanie przeprowadza 

wybrana z grona Rady komisja skrutacyjna.  

Dokonano wyboru do wyboru komisji skrutacyjnej. Skład komisji: radna Małgorzata 

Szymczak – przewodnicząca komisji, Patryk Bociek -  członek komisji, Tomasz Skotnicki – 

członek komisji. 

 Z głosowania wyłączył się radny Henryk Borowicz. 

Radni po wyczytaniu z listy obecności otrzymali karty do głosowania i oddali głos. 

Po zakończonym głosowaniu tajnym przewodnicząca komisji skrutacyjnej odczytała - 

Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego wyboru w głosowaniu tajnym Ławnika do 

Sądu Okręgowego w Bydgoszczy na kadencję 2024-2027. 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego wyboru w głosowaniu 

tajnym ławnika do Sądu Okręgowego w Bydgoszczy na kadencję 2024-2027 kandydat 

otrzymał następującą ilość głosów - za 14, przeciw 2, wstrzymuje się 1.  

Nieobecni radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa, Gliszczyński. 

Radny Henryk Borowicz wyłączył się z głosowania. 

Przewodniczący rady Bogusław Guziński odczytał treść uchwały Nr LXIII/724/23 Rady 

Miejskiej w Koronowie z dnia 27 września 2023 r. w sprawie wybory ławnika do Sądu 

Okręgowego w Bydgoszczy na kadencję 2024-2027. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie określenia stawki za jeden kilometr 

przebiegu pojazdu w gminie Koronowo.  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Dyrektor Miejsko – Gminnego Zespołu Edukacji Pani Ewa Chytła przedstawiła 

projekt uchwały. 

Nie przeprowadzono dyskusji. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 18 głosami „za”, przy 0 

głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę 
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LXXXIII/725/23  w sprawie rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie określenia stawki za jeden kilometr przebiegu pojazdu w 

gminie Koronowo. 

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa, Gliszczyński Stanisław. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie dopłaty 

do odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę 

i zbiorowego odprowadzenia ścieków odprowadzenia 

ścieków na terenie gminy Koronowa.  

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. 

Kierownik Wydziału Wodociągów ZGKiM w Koronowie Sp. z o.o. Pan Maciej 

Szlagowski przedstawił projekt uchwały. 

W dyskusji głos zabrał radny Pan Tomasz Skotnicki. 

Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 18 głosami „za”, przy 0 

głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę 

LXXXIII/726/23 w sprawie rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie dopłaty do 

odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzenia ścieków odprowadzenia ścieków na terenie gminy Koronowa.  

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa, Gliszczyński Stanisław.  

 

18a. Oświadczenie Rady Miejskiej w sprawie reparacji 

odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie 

Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz 

późniejszej okupacji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie przedstawił projekt uchwały. 
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Nie przeprowadzono dyskusji. 

Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 11 głosami „za”, przy 2 

głosach „przeciw” oraz 5 głosach „wstrzymujących się” podjęła Oświadczenie 

Rady Miejskiej w sprawie reparacji odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu 

strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz późniejszej 

okupacji.  

Nieobecni Radni: Mitera Piotr, Szymańska Ewa, Gliszczyński Stanisław. 

19. Informacja z działalności Miejsko-Gminnego 

Ośrodka Kultury w Koronowie.  

Przewodniczący rady Pan Bogusław Guziński poinformował, że informacja została 

zamieszczona na eSesji. 

W dyskusji udział wzięli radni: Katarzyna Szulta – Romaniuk, Małgorzata Szymczak, 

Tomasz Skotnicki, Elzbieta Mojzesowicz oraz Joanna Wojtalewicz – MGOK w 

Koronowie. 

 

Informacja stanowi Załącznik Nr 4 niniejszego protokołu. 

 

20. Informacja z działalności Miejsko-Gminnego 

Ośrodka Sportu i Rekreacji w Koronowie.  

Przewodniczący rady Pan Bogusław Guziński poinformował, że informacja została 

zamieszczona na eSesji. 

W dyskusji udział wzięli radni: Tomasz Skotnicki, Małgorzata Szymczak, Zastępca 

Burmistrza Koronowa Piotr Kazimierski. 

 

Informacja stanowi Załącznik Nr 5 niniejszego protokołu. 
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21.Wolne wnioski i informacje 

Radni Rady Miejskiej w Koronowie złożyli zapytania oraz otrzymali odpowiedzi. 

 

22. Zamknięcie obrad LXXXIII sesji 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej 

zamknął obrady LXXXIII sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Sesja trwała od godziny 12:01 do godziny 15:18.  

Wykaz głosowania imiennego znajduje się w Załączniku Nr 6 niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie 

       /-/ Bogusław Guziński 

 

 

Koronowo, 31 stycznia 2024 r.    

Protokołowała      

Magdalena Wanda–Joras           

Inspektor Biura Rady 

 

 

 

 

 


